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4.122 Vypotitejte polomér atletické drahy tvaru kruznice, kterou atlet

musi obéhnout tiikrat, aby ubchl 5 km.
[ 0265km ]

4.123 Vypotitejte polomér kruZnice, jejiz délka je o 10cm vétsi nez
obvod pravidelného Sestiuhelniku, ktery je vepsin do této
kruznice.

[ 353cm ]
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4.124 Vypotitejte pramer kruhu, jehoz Ciselna hodnota obsahu a obvodu

je vyjadiena stejnym Cislem.
[ 4em ]

4.125 Zadni kola traktoru maji primér 1,25m a predni kola maji
pramér 55 cm.
a) V jakém poméru jsou polty jejich otacek?
b) Kolikrat se ototi kazdé kolo pfi ujeti 1,5 km?
[ a)11:25; b)zadni 382krat, predni 868krat ]
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4.126

4.127

4.128

4.129

Pramér kruhového zihonu je 3m. Na zahon sazime kvety
v soustiednych kruznicich. Vzdalenost fadki je 30cm a vzdale-
nost kvétd v jednom fadku, méfeno po oblouku, je 25cm.
Kolik kvéth vysazime?

[ 114kveta ]

Jakou drahu urazi za 24 hodin konec sekundové rucky, ktera je

5 cm dlouha?
[ 452389m ]

Polomér zemského rovniku je r = 6 377,4 km. Vypotitejte a) délku
rovniku, b) délky I, I, [, obloukd, které odpovidaji jedné
Ghlové vtefing, jedné minuté a jednomu stupni na rovniku,
¢) rychlost v otaceni bodu na rovaiku.
[ a)o=40070km; b) I, = 00309 km, [, = 1,85km,
Iy = 111,3km; ©) v=464m.s”" ]

Pramérny polomér Zemé je 6378 km. Vypoéitejte délku rovno-
bézky o zemépisné Siice a) 10°, b) 40°, c) 85°
[ a)39465km; b) 30 699 km; ¢) 3493km ]
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1.128 Obvod kruhové vysele, kterd je &asti kruhu o poloméru 12cm, je
39 cm. Vypoditejte jeji obsah.

1.129 Kruhova vyset mé obvod 17 cm, obsah 17,5 cm?. Uréete jeji polo-
mér a prislusny stfedovy dhel.

1.130 Do kruznice o poloméru r = 19mm je vepsin pravidelny Ses-
tidhelnik. Vypotitejte obsah kruhové Gsefe ohraniéené stranou
Sestithelniku a kruZnici.

1.131 Jsou dény dvé soustfedné kruznice k1(S;r), k2(S; %r) Vypoditejte
obvod a obsah vysete mezikruii se sttedovym thlem o = 120°.
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1.128 90 cm®.
1129 r, = Sem, oy = 80°18; 2 = 35em, @ = 163742’

1.130 Asi 32,7 mm®

L131o=r(r+1),§ = jxrd.




